

Listy naší Školičky



7. Vydání – Duben 2018

Školní noviny

Jen chceme říct, že
svátků je více ,ale vybíráme jen ty nejzajímavější

3. 4. je Mezinárodní den spodního prádla

Spodní prádlo je dnes nezbytnou součástí oblečení snad každého z nás. Proto i spodnímu prádlu byl uznán mezinárodní den, který připadá na datum 3. dubna. Právě v tento den pořádají výrobci a prodejci spodního prádla různé akce - např. pochody ve spodním prádle, ty se konají snad ve všech velkých světových metropolích, jmenujme New York, Rio de Janeiro atd., a co je přímené pro zákazníky obou pohlaví, v tento den bývají v obchodech se spodním prádlem lákavé nabídky a slevy.

Autor: Ladislav Lukačovič

22. 4. Den Země

Den země je dnem věnovaným naší planetě a v konečném důsledku i nám všem. Stanovení termínu tohoto svátku vychází z původních oslav dnů Země, které se obvykle konaly při oslavách jarní rovnodennosti (21. březen). Den země vznikl v USA spontánně, jako ekologicky laděný svátek Země. Od roku 1990 k se oslavám dne Země přidala i Česká republika. 22.duben je věnovaný planetě Zemi ať už smýšlením po ekologické stránce nebo z ohledu na války (které po Zemi stále jsou). Cílem moderních oslav dne Země je upozornit na dopady lidského chování na životní prostředí, a samozřejmě diskuse o možných nápravných a preventivních řešení těchto problémů.

Autor: Ladislav Lukačovič

27. 4. **Mezinárodní den smutku**

Mezinárodní den smutku můžeme ve svých kalendářích vidět od roku 1996. Tento den nám má připomenout všechny, kteří někdy byli při práci zraněni nebo utrpěli smrtelný úraz . Pracovních úrazů každým rokem přibývá a stále častěji jsou obětmi mladí lidé.

Autor: Ladislav Lukačovič

30.4. **Pálení čarodějnic**

V Čechách v předvečer prvního máje zapalují mladí lidé ohně na kopcích a na vršcích, na rozcestích a na pastvinách a tančí kolem nich. Přeskakují žhnoucí oharky nebo dokonce skáčou přes plameny. Obřad se nazývá „pálení čarodějnic“, . Na některých místech bývá zvykem na hranici upalovat loutku představující čarodějnici. Musíme si připomenout, že první máj je proslulá Valpuržina noc a všude v povětří je plno neviditelných čarodějnic na pekelných pochůzkách.

Autor: Ladislav Lukačovič



Velikonoce

2.4. chodily děti od domu k domu a hodovaly. Říkaly různé koledy (nejznámější je hody, hody doprovody...). Za odměnu dostávaly různé sladkůstky.

29. 4. **Mezinárodní den tance**

Tanec je krásným uměním a i proto si zaslouží mít svůj mezinárodní den. Mezinárodní den tance vyhlásil Mezinárodní divadelní ústav. A tento den není vybraný náhodně, narodil se významný choreograf Jean Georges Novarra roku 1727.

Autor: Ladislav Lukačovič

Pranostiky na Duben

V dubnu čas a panský kvas.

Autor: Ladislav Lukačovič a Dominik Paul

Sníh dubnový jako mrva pohnojí.

Autor: Anna Tůmová, Vendy Schmidová

Komiks o panu Hruškovi



Díl: Hawaii autor: Jakub Schmid a Adam Krpejš

Apríl

Apríl je označení pro první dubnový den – 1. duben.

Už od 16. století je apríl spojen s různými žertíky a drobnými zlomyslnostmi, např. u novinářů pak dovoluje tradice překročit rámec seriózností a vypustit tzv. kachnu. Problém pak nastává, že lidé neberou vážně ani některé vyloženě seriózní články. Předpokládá se, že svátek vznikl jako reakce na změnu ročního období ze smutné zimy na veselejší jaro. V některých případech se apríl koná současně i 30. dubna, ale tento den již není tolik rozšířen.

Autor: Ladislav Lukačovič

Vyhlášení soutěže: Jelikož se znova nikdo nezúčastnil ,odměnu jsem si rozdělil se setrou

Náměty nemusíte dávat jen ve škole, ale poslat i na náš e-mail:
stahlavsky.skolni.noviny@seznam.cz

Autoři: Viktorie Jílková, Anna Tůmová, Vendy Schmidová, Veronika Navrátilová, Ladislav Lukačovič, Dominik Paul a Jakub Schmid